



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№63 (25494) | Пятница, 30 апреля 2010 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

С Праздником Весны и Труда!

Уважаемые жители Воронежской области!

Горячо и сердечно поздравляем вас с Праздником Весны и Труда!

Первомай собирает нас под знаменами профсоюзов и политических партий. Мы строим гражданское общество, и каждый житель области имеет право на собственное мироизменение и политические пристрастия.

Но всех нас объединяет общая цель – сделать достойной и счастливой жизнь людей на родной воронежской земле. Решил эту задачу мы можем только вместе, объединив все здравые силы общества.

Именно поэтому, выполняя все социальные обязательства перед населением, региональная власть развивает движение воронежского лидерства, создаёт самые благоприятные условия для активных и трудолюбивых людей, для тех, кто нацелен на созидание и творчество.

С праздником вас, дорогие земляки!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех добрых начинаниях.

Губернатор Воронежской области А. В. ГОРДЕЕВ
Председатель областной думы В.И. Ключников

Уважаемые воронежцы!

1 Мая – день, который давно стал символом весеннего обновления, праздником людей труда. Объединение этих понятий не случайно. Ведь май – один из самых прекрасных месяцев года, когда пробуждаются силы природы и силы Человека.

Воронеж встречает Первомай посвежевшим и обновленным. Немало усилий приложили власти города и его жители, чтобы очистить улицы, скверы, дворы от накопившегося мусора. Чистый, благоустроенный город – это наше общее дело и наша общая гордость!

Уверены, что совместными усилиями мы продолжим заботиться о нашем любимом Воронеже, и сделаем его еще более красивым, благоустроенным и процветающим городом, комфортным для проживания, учебы и работы.

Примите искреннюю благодарность за добросовестный труд на благо нашего славного города, пожелания счастья, здоровья, мира и благополучия!

С Первомаем, воронежцы!

Глава городского округа город Воронеж С.М. КОЛИУХ
Председатель Воронежской городской думы А.Н.ШИПУЛИН

Фото Михаила ВИЗОВОГО

Власть и прессы

28 апреля Алексей Гордеев встретился с директором Центра защиты прав СМИ Галиной Араповой. Они обсудили ряд тем, одна из которых – совершенствование диалога между органами государственной власти и обществом, в том числе за счет введения в регионе должностей уполномоченных по правам человека и по правам ребенка.

На встрече также обсуждалась ситуация, сложившаяся в связи недавним обращением председателя Союза журналистов России Всеволода Богданова к Генеральному прокурору РФ Юрию Чайке. В этом письме содержится ряд претензий к работе областного управления по делам печати и средств массовой информации и Управления пресс-службы правительства области относительно их сотрудничества с районными газетами и требований рассмотреть вопрос о привлечении руководства управления к уголовной ответственности. Галина Арапова как эксперт в области информационного права донесла до губернатора свое видение ситуации: дала оценку действиям управления по учреждениям СМИ, отметив правовые коллизии между Законом о СМИ, регулирующим полномочия учредителя газеты во взаимоотношениях с редакцией, и законодательством об автономных учреждениях. С ее точки зрения, в данном случае вряд ли можно усмотреть состав преступления, установленного статьей 144 УК РФ («Воспрепятствование деятельности профессиональной деятельности журналиста»), в силу специфического содержания данной нормы права. Она применяется в случаях привлечения журналиста к распространению или отказу от распространения информации в контексте насилия или угроз в адрес журналиста или членов его семьи.

На встрече отмечалась необходимость честить мнение местного медиа-сообщества относительно формата взаимоотношений между учредителем СМИ в лице органа государственной власти и журналистами. В ходе беседы достигнутое понимание важности открытого диалога между властью и прессой. Одним из значимых шагов на пути к нему станет создание Совета по вопросам информационной политики при губернаторе. Галина Арапова подчеркнула, что готова принять участие в работе новой структуры.

Управление пресс-службы правительства области.

Уважаемые жители города и области!

Общественная приемная «Коммуны»

Идет вор по средам с 14 до 17 час.
в приемной совета жильцов
(вход со стороны «Медико-сервис»
и «Стоматологии»)
по адресу: ул.Лизунова, 36.

ПОГОДА

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области переменная облачность, местами небольшой кратковременный дождь, утром местами туман; ветер юго-западный, умеренный, температура ночью +5...+10, днем +18...+23.

1 мая по области – переменная облачность, местами небольшие кратковременные дожди; ветер юго-западный, умеренный; температура ночью +5...+10, днем +18...+23.

По традиции в конце подписной кампании для своих читателей «Коммуна» планирует провести ПРИЗОВУЮ ИГРУ.

2 мая по области – переменная облачность, без осадков; ветер юго-западный, умеренный; температура ночью +8...+13, днем +20...+25.

Полная телепрограмма на неделю | Страницы 5-6

ВОРОНЕЖ И ОБЛАСТЬ

Ветераны – в строю

В администрации Воронежа прошла рабочая встреча руководства города и области с представителями районных советов ветеранов, активистами ветеранских общественных организаций. Темой стало обсуждение проблем, с которыми сталкиваются ветераны в повседневной жизни. Большое внимание уделялось подготовке к празднованию 65-й годовщины Победы.

Обстановка стабильная

Под председательством замглавы Воронежа Мариной Плиевой в горадминистрации прошло очередное заседание антитеррористической комиссии. По словам представителя ОВД, оперативная обстановка в городе остается стабильной и находится под контролем. Городская милиция несет службу в усиленном варианте.

Решетов ушел в отставку

Губернатор Алексей Гордеев подписал указ об увольнении с 30 апреля 2010 года руководителя Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области Николая Решетова. Основанием послужило заявление Н.Г. Решетова об освобождении его от должности в связи с выходом на пенсию. Сообщество Управления пресс-службы правительства области.

Встречайтесь с участковым

В течение этой недели на территории всей области проходят встречи населения с участковыми уполномоченными милиции. Такие мероприятия проводятся регулярно раз в три месяца. Стражи порядка отчитываются об итогах своей работы, оповещают людей о криминогенной обстановке на своем участке и дают советы, как не стать жертвой того или иного преступления. Узнать о дне проведения встречи можно, позвонив в отдел внутренних дел по месту жительства.

Приз международного уровня

Воронежский документальный фильм «Наркота: путь смерти» получил приз XII Международного фестиваля детективных фильмов и телепрограмм правоохранительной тематики «DetectiveFEST». Фильм Александра Никонова был заявлен к участию в фестивале пресс-службой Воронежского управления наркоконтроля. Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Воронежской области в конце декабря 2009 года провело конкурс «Эфир против наркотиков». Тогда эта работа заняла 1-е место. Теперь фильм получил приз международного уровня.

Экзотическая лихорадка

Областное Управление Роспотребнадзора сообщает о случае заболевания лихорадкой Денге. 39-летний житель Воронежа путешествовал по острову Бали. Во время перелета в Сингапур почувствовал недомогание. В Сингапур ему поставили диагноз: Денге – инфекция (лихорадка). По возвращении в Воронеж его госпитализировали.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Опасный арсенал под боком у мэрии

После сентябрьского взрыва в Воронеже и декабрьского пожара в Перми на соблюдение требований пожарной безопасности проверяли все учреждения: от маленьких кафе до офисных небоскребов. А в Борисоглебске, нарушая нормы, торговали боеприпасами прямо напротив здания городской администрации.

Юрий ГОЛУБЬ

В подвале четырехэтажного здания на центральной площади города располагается магазин «Охотник». Как сообщил «Коммуне» старший помощник Борисоглебского межрайонного прокурора Кирилл Михлинкин, для продажи в торговой точке хранилось более 14 тысяч патронов к гладкоствольному и 640 к нарезному оружию, капсулы к нему и 22 килограмма пороха разных видов. Между тем правила пожарной безопасности категорически запрещают размещать взрывча-

тые вещества в подвалах, скоточных и даже нижних этажах зданий. Пожар в помещении мог бы привести к трагедии. С разрешением на хранение и торговлю оружием у предприятия было всё в порядке. Как при таких нарушениях удалось его получить, неизвестно.

Борисоглебский межрайонный прокурор обратился в суд, который принял решение закрыть магазин. Исполняющим обязанности директора взрывоопасной торговой точки грозит штраф: в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении.

Рисует Анатолий БАВЫКИН



Молоко по-россошански

Пётр ЧАЛЬЙ

Сельхозпредприятия Россосланского района занимают ведущие позиции в развитии молочного животноводства в нашей области. Именно потому сюда приехали заместители глав районных администраций, главные зоотехники. Они не только подвели итоги работы в отрасли в первом квартале, но и ознакомились с опытом хозяйств в агробизнесе фирмы «Молоко». Её директор, депутат областной думы Василий Остроушко вместе с помощниками показали, как промышленные технологии с беспри鲜花ным содержанием коров, с дойльными залами, выгульными площадками, с кормовыми столами «вписываются» в стены старых помещений. Гости увидели опытную установку по «добыче» из навоза биологического топлива - газа метана и концентрированных биоудобрений.

Окончание | Страница 7

ПОДПИСКА - 2010

В Воронежской области продолжается
ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ
2010 г. на газету «Коммуна»
по цене 365,52 руб. (подписной индекс 51156),
организации по 440,05 руб. (подписной индекс 51214).

По традиции в конце подписной кампании
для своих читателей
«Коммуна» планирует провести
ПРИЗОВУЮ ИГРУ.

2 мая по области – переменная облачность, без осадков; ветер юго-западный, умеренный; температура ночью +8...+13, днем +20...+25.

Уважаемые читатели!

Следующий номер «Коммуны» выйдет 5 мая.



ВАЛЮТА

\$ 29.2886
V0.0915

€ 38.702
V0.0797

